
SAMSUN ÜNİVERSİTESİ 

KAVAK MESLEK YÜSEKOKULU 

Akademik Danışman Memnuniyet Anketi 

Çalışmanın amacı Kavak Meslek Yüksekokulu’nda öğrenim gören 2. Sınıf öğrencilerinin akademik 

danışmanlarından memnuniyet düzeylerini ölçmektir.  Bu amaç doğrultusunda Likert tipi hazırlanan 

anket 13 sorudan oluşmaktadır. Öğrencilerden “Kesinlikle katılıyorum”, “katılıyorum”, “kararsızım”, 

“katılmıyorum” ve “kesinlikle katılmıyorum” cevaplarından birisini işaretlemeleri istenmiştir. 

Çalışmaya Kavak MYO’da öğrenim gören 2. Sınıflardan 95 öğrenci katılmıştır. 

 

Öğrencilerin sorulara verdikleri cevaplar aşağıda gösterilmiştir: 

1. Danışmanım öğrencileri birey olarak dikkate almaktadır. 

Araştırmaya katılan 95 öğrencinin 81’i (%87) danışmanlarının kendilerini birey olarak dikkate 

aldıklarını ifade ederken, 5 öğrenci (%5) birey olarak dikkate alınmadıklarını söylemektedir. 

 

 

 

2.  Danışmanım öğrencilere yönelik davranışlarında adil ve tarafsız davranmaktadır. 

Araştırmaya katılan öğrencilerin 73’ü (%79) danışmanların öğrencilere yönelik davranışlarda adil ve 

tarafsız davrandıklarını ifade etmektedir. 13 öğrenci (%13) ise adil ve tarafsız davranmadıklarını 

belirtmektedir. 
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3.  Danışmanım görevlerini severek yapmaktadır. 

80 öğrenci (%86)) danışmanlarının görevlerini severek yaptığını ifade ederken 4 tanesi (%4) severek 

yapmadıklarını belirtmektedir.  

 

 

4.  Danışmanımla görüşmekten çekinmem. 

84 öğrenci (%90) danışmanıyla görüşmekten çekinmediğini söylerken, 3 öğrenci (%3) çekindiğini 

belirtmektedir. 
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5.  Ders kayıtlarımı yaparken, ihtiyaç duymam halinde danışmanıma ulaşabilirim. 

82 öğrenci (%88) ders kayıtlarını yaparken ihtiyaç duymaları halinde danışmanına ulaşabildiğini ifade 

ederken, 6 öğrenci (%6) ulaşamadığını ifade etmektedir. 

 

 

6.  Ders kayıtlarım danışmanım tarafından zamanında onaylanmaktadır. 

89 öğrenci (%96)) ders kayıtlarının danışmanları tarafından zamanında onaylandığını belirtirken, 2 

öğrenci (%2) zamanında onaylanmadığını ifade etmektedir. 
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7.  Eğitim sürecinde danışmanımdan bilgi alabilirim. 

84 öğrenci (%90) eğitim sürecinde danışmanında bilgi alabildiğini söylerken, 1 öğrenci (%1) bilgi 

alamayacağını belirtmektedir. 

 

 

 

8.  Akademik konularla ilgili danışmanımla görüşme yapmakta sorun yaşamam. 

82 öğrenci (%88) akademik konularla ilgili danışmanlarıyla görüşme yapmakta sorun yaşamayacağını 

ifade ederken, 2 öğrenci (%2) sorun yaşayabileceğini belirtmektedir. 
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9.  Gelecek planlarımı yaparken danışmanımdan destek almaktan çekinmem. 

Araştırmaya katılan 75 öğrenci (%81) gelecek planlarını yaparken danışmanlarından destek almada 

çekinmeyeceğini söylerken, 7 öğrenci (%7) çekindiğini söylemektedir. 

 

 

10.  Danışmanımın akademik süreçte, sorunlarımla ilgileneceğini düşünüyorum. 

81 öğrenci (%87) danışmanlarının akademik süreçte, sorunlarıyla ilgileneceğini düşünürken, 5 öğrenci 

(%5) düşünmediğini belirtmektedir. 
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11.  Eğitim sürecim boyunca, danışmanımın rehberlik edeceği konusunda şüphe duymam. 

78 öğrenci (%84) eğitim süreçleri boyunca, danışmanlarının rehberlik edeceği konusunda şüphe 

duyarken, 3 öğrenci (%3) şüphe duymadığını ifade etmektedir. 

 

 

 

12.  Dönem içerisinde danışmanıma ulaşmakta sorun yaşamam. 

83 öğrenci (%89) dönem içerisinde danışmanlarına ulaşmakta sorun yaşamadıklarını ifade ederken, 5 

öğrenci (%5) sorun yaşadığını belirtmektedir. 
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13.  Danışmanımla görüşme yapmak için odasına gittiğimde, danışmanım yeterli ilgiyi gösterir. 

85 öğrenci (%92) danışmanlarıyla görüşme yapmak için odasına gittiklerinde, danışmanlarının yeterli 

ilgiyi gösterdiklerini söylerken, 1 öğrenci (%1) yeterli ilgiyi göstermediğini söylemektedir. 
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